

党史学习教育 简报

第 10 期

中共云南大学旅游文化学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021 年 5 月 24 日

创新党史学习教育形式让学生当“主角”

党史学习教育开展以来，丽江文化旅游学院精心筹划部署，不断探索开展党史学习教育的创新形式。引导广大党员和师生员工知史爱党、知史爱国，学院努力在校内营造学习党史、宣扬党史的浓厚氛围，并积极鼓励学生主动参与进党史学习教育整个过程，以“主角”的身份在党史学习教育中发挥重要的作用，将当代大学生的创新思维与青春活力注入党史学习教育之中，推动党史学习教育深入人心。

5 月 15 日，为庆祝中国共产党建党 100 周年，艺术设计学院党总支学生三支部举办了“百张红色剪纸——献礼建党 100 周年”主题展览活动。剪纸艺术是中华优秀传统文化的瑰宝，通过反映不同时期党的重大事件，红船起锚、开国大典、脱贫攻坚、新农村建设……一幅幅生动优美的剪纸作品诉说出大家的心声，一张张活灵活现的艺术品涌动着生命的气息，用剪纸的方式来讲党史、聚人心、强党建，传递着中国梦的精髓，

进一步推动了党的学习教育走深、走实。同时借此次活动师生们透过艺术创作讴歌了党的丰功伟绩，赞叹了伟大祖国的巨大变化，将党史与艺术相融合，为庆祝中国共产党成立 100 周年献上一份特殊的礼物。

5 月 16 日，为庆祝中国共产党成立 100 周年，经济管理学院举办了合唱比赛，歌颂我们伟大的党，歌颂伟大的祖国，追忆中国共产党经历过的峥嵘岁月。同学们笔直地站在台上，展现出朝气蓬勃的样子，展示出中国青年一代应具备的气质，以最青春活力的状态迎接建党 100 周年。同学们统一着装，排列好整齐的队形，以最嘹亮的歌声、最庄重的方式表达对党的崇敬之情。

5 月 15 日，为隆重纪念中国共产党成立 100 周年，深情回顾党的奋斗历史，继承和发扬党的光荣传统和优良作风，激励广大青年坚定跟党走理想信念，医学院党总支面向全院师生开展“学党史、颂党恩、跟党走”征文比赛活动。通过个人的亲身经历和感受，赞美新中国成立以来特别是改革开放以来的巨大变化，颂党恩；表述自己在学习党的历史和理论、聆听革命故事、观看红色影片、阅读优秀作品时的思想感受和心得体会；表述自己学习先进模范人物特别是身边先进典型或者到爱国主义教育基地参观学习的感受；抒发自己对伟大祖国和今日美好生活的赞美以及对未来的期许。以组织征文比赛的方式使党史学习教育更加贴近学生们的日常生活，促使党史学习教育深入人心。

5月15日，文学院举办了“学党史，跟党走，强信念”主题党课比赛，同学们围绕着党史讲党课，所讲内容丰富精彩、引经据典，体现出同学们对党史的熟知程度。台下的同学则通过倾听党课，也了解到了更多的党史故事及资料。本次比赛让同学们深切的体会到了中国共产党的传奇与伟大，有利于同学们进一步增强道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，坚定不移地推进中国特色社会主义伟大事业。5月16日，为庆祝建党100周年，展现当代大学生风采，文学院举行了一场以“听党话，感党恩，跟党走”为主题的舞蹈大赛。演员们或热情如火，或温柔静谧，或活泼俏皮，或动感轻快，在闪耀的灯光下用充满青春活力的舞姿给观众带来一阵阵视觉上的冲击与享受，营造出欢快的气氛庆祝建党100周年。